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ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о наложении штрафа по делу № 08/04/14.3-3/2019

об административном правонарушении

27 марта 2019 г.                                                             г. Москва

Заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы <...>,
рассмотрев протокол и материалы дела № 08/04/14.3-3/2019 об
административном правонарушении, возбужденного в отношении ООО «Олимп»
(адрес: Волоколамское шоссе, д. 116, стр. 7, комн. 12, г. Москва, 125371, ОГРН
1037739809997, ИНН 7733501434, КПП 773301001, дата регистрации: 18.07.2003),

УСТАНОВИЛ:

Реклама финансовых услуг, связанных с выдачей займа под залог ПТС,
распространялась на радио «Карнавал» в июне 2018 года.

В рекламе сообщалось:

«Нужны деньги прямо сейчас? Выдаём займ под залог ПТС, без справок и
поручителей. Быстро, удобно и автомобиль остаётся у вас. Звоните 132-10-80. Код
495. 132-10-80 — займ под залог ПТС. Реши проблему быстро. Звоните 132-10-80. Код



495. 132-10-80»

Далее в течение 1 секунды сообщается обязательная в силу закона информация о
лице, предоставляющем финансовые услуги, недоступная к восприятию в связи со
скоростью ее представления.

Согласно части 1 статьи 28 Федерального закона «О рекламе» реклама
банковских, страховых и иных финансовых услуг и финансовой деятельности
должна содержать наименование или имя лица, оказывающего эти услуги или
осуществляющего данную деятельность (для юридического лица - наименование,
для индивидуального предпринимателя - фамилию, имя и (если имеется)
отчество).

Форма и условия предоставления сведений в рекламе о лице, предоставляющем
финансовые услуги, не позволяют потребителям воспринять данную информацию в
связи со скоростью ее представления.

Формальное присутствие в рекламе указанной информации не позволяет
потребителю воспринимать данные сведения и не может рассматриваться как их
наличие, соответственно фактически потребители данную информацию не
получали.

Таким образом, в рекламе финансовых услуг, связанных с выдачей займа под
залог ПТС, распространявшейся на радио «Карнавал» в июне 2018 года,
содержатся нарушения части 1 статьи 28 Федерального закона «О рекламе».

В соответствии с частью 7 статьи 38 Федерального закона «О рекламе»
рекламораспространитель несет ответственность за нарушение требований,
установленных частью 1 статьи 28 Федерального закона «О рекламе».

Рекламораспространителем указанной рекламы является ООО «Олимп» (адрес:
Волоколамское шоссе, д. 116, стр. 7, комн. 12, г. Москва, 125371, ОГРН
1037739809997, ИНН 7733501434, КПП 773301001, дата регистрации: 18.07.2003).

В соответствии с частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях нарушение рекламодателем,
рекламопроизводителем или рекламораспространителем законодательства о
рекламе влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от
двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от четырех тысяч до
двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч
рублей.

ООО «Олимп» имело возможность для соблюдения требований законодательства
Российской Федерации о рекламе, однако Обществом не были приняты меры по
соблюдению его требований.

Таким образом, установлена вина ООО «Олимп» в нарушении законодательства
Российской Федерации о рекламе при распространении рекламы финансовых
услуг, связанных с выдачей займа под залог ПТС, распространялась на радио
«Карнавал» в июне 2018 года.

ООО «Олимп» включен в Единый реестр субъектов малого и среднего
предпринимательства под № ЮЭ9965-19-5546978 от 01.08.2016 и является



субъектом малого предпринимательства.

В соответствии с частью 1 статьи 4.1.1 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях замена административного наказания в
виде административного штрафа предупреждением лицам, являющимся
субъектами малого и среднего предпринимательства лицам, осуществляющим
предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и
юридическим лицам, а также их работникам за впервые совершенное
административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления
государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если
назначение административного наказания в виде предупреждения не
предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или
закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях,
административное наказание в виде административного штрафа подлежит
замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных частью
2 статьи 3.4 настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных
частью 2 настоящей статьи.

В отношении ООО «Олимп» не имеется вступивших в силу постановлений по делам
об административных правонарушениях за нарушение законодательства о
рекламе.

Соответственно ООО «Олимп» впервые привлекается за нарушение
законодательства о рекламе, иных обстоятельств, предусмотренных частью 2
статьи 3.4 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях не установлено.

Срок давности привлечения к ответственности за нарушения законодательства о
рекламе по основаниям части 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушения не истек.

Руководствуясь частью 1 статьи 28, частью 6 статьи 38 Федерального закона «О
рекламе», частью 1 статьи 4.1.1 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

ПОСТАНОВИЛ:

Применить к ООО «Олимп» (адрес: Волоколамское шоссе, д. 116, стр. 7, комн. 12, г.
Москва, 125371, ОГРН 1037739809997, ИНН 7733501434, КПП 773301001, дата
регистрации: 18.07.2003) меры административной ответственности в виде
предупреждения в порядке статьи 4.1.1 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

 

 

В соответствии с пунктом 1 статьи 30.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях постановление по делу об
административном правонарушении может быть обжаловано в течение десяти
суток со дня вручения или получения копии постановления. Жалоба на
постановление по делу об административном правонарушении подается
вышестоящему должностному лицу либо в суд в порядке, предусмотренном главой



30 КоАП РФ.

 

 

Заместитель руководителя                                              <...>

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


